

约会春天 专场相亲会

不少单身男女结缘本报相亲会

本报“约会春天”专场相亲会圆满结束,三月三相亲会火爆报名中

本报聊城3月31日讯(记者 凌文秀) 上周六,本报“约会春天”相亲会圆满结束。五分钟约会、非诚勿扰、小游戏、才艺展示等环节让百余位单身男女提供了一个相识、相知的平台,不少单身男女在相亲会上结缘。本报“三月三相亲会”(4月12日举行)正在报名中,该场相亲会为大型公益相亲会,不设门槛,单身人士均可报名。

“我下半年都没事儿,咱们有半年的时间可以相互了解,如果你觉得我的条件能接受,那就带我走吧!”30日下午,现场版“非诚勿扰”中,站在台上的是十位男士,由女士上台挑选心仪对象。场上,一位男嘉宾就对一位女嘉宾讲出了这样的话。一位台下观察的女报名者说:“‘非诚勿扰’环节中,感觉女嘉宾在台上时,对男嘉宾们要求太苛刻,而男嘉宾们站到台上之后,对上场的女嘉宾都非常绅士,每位女嘉宾都有好几位男嘉宾为她留灯到最后。”

3月30日相亲会顺利牵手的男女嘉宾不在少数。城区一家机关单位来了五位单身男女,其中有四

位顺利找到意中人。“只是在相亲会上找到了目标,留下了联系方式,至于以后的发展还得看我们各自的努力和缘分。”其中一位小伙子说,“都说这世上多得是单身的好姑娘和好小伙,可如何让单身的好姑娘和好小伙认识是个难题。齐鲁晚报相亲会提供了一个很好的平台。”

当天中午,巴贝拉提供的丰盛自助餐让男女嘉宾尽享美食。随后,主办方的小游戏和才艺展示让男女嘉宾渐渐放开拘谨。

本报“三月三相亲会”(4月12日举行)也在报名中,该场相亲会为大型公益相亲会,不设门槛,只要是单身人士均可报名参加,对男女学历、年龄等并无特殊要求。部分中老年人也可报名参加,到时候,本报工作人员将把报名者信息按照年龄分段,让您相亲时浏览信息一目了然。该场相亲会即日起启动报名,报名截止日期为4月10日。

有意者携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名。报名咨询电话:8277092、8451234。



在“非诚勿扰”环节,一名女士将自己的鲜花送给心仪的男生。

本报记者 李军 摄

不少单身男女现场报名

30日,齐鲁晚报“约会春天”相亲会上,许多错过报名的单身男女也来到了现场,为了满足他们寻找真爱的愿望,工作人员准备了红、蓝两色号牌为他们编号。

“能现场报名吗?”30日上午11点左右,相亲会咨询处,一位女士不好意思地询问工作人员,她说,因为

这段时间出差没在聊城,错过了报名,听朋友说今天在五星百货五楼有单身派对就赶紧过来了。工作人员取出红色号牌,为这位女士编上号,并报名参加了现场版“非诚勿扰”活动。女士进场不一会儿,就有男士主动上前攀谈。

下午2点一位男士匆匆来到咨询处。

他说由于今天是周六加班回来晚了现在才到。“我听朋友说这里有相亲会就马上过来了。”工作人员为他编上蓝色号牌并参加了五分钟约会。

据咨询处工作人员介绍,当天闻讯赶来临时报名的单身男女有十多位,其中不少人在派对结束时身边有了伴。

(记者 郭庆文)

趁出差参加相亲会

一位远在广州工作的女孩子,趁出差之际,报名参加本次相亲会活动,没曾想竟成为男嘉宾“热捧”的一位。

31日的非诚勿扰环节,女嘉宾上场后,大方得体的表述,自然开朗的性格一下子吸引了在场的男嘉宾,简短的自我介绍过后,在场男嘉

宾全数为其留牌,几轮下来,仍有数位男嘉宾不肯放手,一时间出现陷入“多争一”景象,在台上的男嘉宾抉择之际,女孩子一曲“江南style”热舞火辣地跳了起来,没想到台下男嘉宾也纷纷示爱,不时举起手中的玫瑰花呐喊鼓掌,一时间成了在场男嘉宾们争相“示爱”的对象。

据女嘉宾透露,自己是聊城人,远在广州工作,是通过朋友报名参加本次相亲会,没想到会这么受欢迎,现场也有自己感觉不错的男嘉宾,有的也留下了联系方式,正在考虑回家乡工作的事情,希望等早日觅得一位如意郎君,走入婚姻殿堂。

(记者 张超)

现场花絮

“我就看上她了,帮我认识一下吧”



相互留下电话,进一步联系。 本报记者 李军 摄

“你好,能不能请你帮个忙。”在30日本报举办的“约会春天”相亲会五分钟约会现场,一名相亲会员找到现场的工作人员说,他看上了14号女生,但是不敢贸然

前去搭讪,想请工作人员帮忙牵线搭桥。

这名相亲会员是一位退伍军人,现在在一事业单位上班,参加此次相亲会希望能够找到自己的

另一半。“我今天看到14号第一眼时,就喜欢上她了。本来想主动上前相互了解一下,但是后来一想自己这样去有点唐突,就一直跟着她,后来发现她来参加五分钟约会,所以就跟到这边来了。”这名相亲会员说,“主动去搭讪不大好吧,你看能不能帮忙引见一下。”

听闻此言之后,工作人员积极给该相亲会员牵线,让他有机会和14号女生接触,除了这名相亲会员外,现场还有不少类似的羞涩“小男生”,他们性格内向,不大爱说话,尤其是在遇到自己心仪的女生时,更不知该如何搭讪。为此他们不敢参加现场版的“非诚勿扰”,即使在五分钟约会专区,也只是在外张望。为此现场的工作人员,都积极奔走搭桥牵线,帮助他们和自己心仪的那个TA“约会”。

(记者 孟凡萧)

“原来我们是同事啊!”

在本报举办的“约会春天”相亲会活动现场,有两位参加五分钟约会的相亲会员竟然是同事,而此前大家却互不认识。

30日,在本报举办的相亲会五分钟约会活动现场,两位相亲会员在经过简短的寒暄之后,男会员介绍自己工作单位时,女生一脸的惊奇。“是吗?我们是一个单

位的,原来我们还是同事啊!”女生说。两人会心一笑,一改开始时的拘谨,聊起天来,“你是哪个科室的……”

下午活动开始之前,相亲会员都三五成群地聚在一起聊天,在这些聊天的群体中,记者发现上午那两位通过相亲“约会”认识的同事正和其他几

位相亲会员在一起聊天,并不时地传来阵阵笑声。记者走过去之后,他们告诉记者,他们这些人都是同事,只是不在一个科室,有的还是最近刚来工作的,所以有的人不认识。“没想到大家不是通过工作认识,而是通过‘约会’认识的。”其中一位会员说。

(记者 孟凡萧)

城区未见“美素丽儿”在售

本报聊城3月31日讯(记者 郭庆文) “美素丽儿”奶粉被曝掺过期奶粉、涉嫌走私和非法生产后,北京、上海等地均被紧急下架。31日,记者走访了城区的几家大型超市和一些婴孕用品商场,并未发现这款名为“美素丽儿”的问题奶粉在售。

31日,记者走访过程中发现,问及“美素”,城区的几家大型超市和一些婴孕用品商场均称没货。“春节前就没货了。”柳园北路一家母婴用品连锁店导购员介绍,“美素丽儿”奶粉两三个月前就停货了,如果有之前购买的此款奶粉可以过来退货。

而这家母婴店东昌西路分店的工作人员则坚称

从未销售过此款奶粉。这名工作人员说,虽然有另一款“美素佳儿”桶装在售,但并不是同一厂家。这名工作人员也坦言,由于两者名字相似,原来销量火热的“美素佳儿”如今少有问津。

“商场里没有这个品牌。”柳园路一大型超市奶粉专区导购员告诉记者,未曝光前,有不少市民到商场寻找这种奶粉,由于商场没有许多市民专门到济南购买或在网上订购。而此次央视曝光的问题奶粉主要是代理商用过期奶粉以次充好,并私自更改生产日期和保质期,这让很多市民对洋奶粉是否真正“原装进口”再次产生质疑。

阳谷将举办2013年小金属地掷球联合会杯

比赛将于4月26日—29日举行

本报聊城3月31日讯(记者 张超) 29日,绿灯行2013世界小金属地掷球联合会杯赛在北京举行新闻发布会,宣布山东阳谷承办本次赛事,比赛将于4月26日—29日在阳谷县地掷球馆举行,是中国地掷球协会第一次举办该项目世界最高水平赛事。

发布会上,国家体育总局监察局局长、中国掷球协会主席施泽华介绍了地掷球运动在中国的兴起及发展现状。施泽华说:“中国掷球协会是第一次举办该项目最高水平赛事,本次比赛旨在提高我国掷球运动水平,为我国地掷球选手打造一个互相切磋和提高的平台。今年是世界运动会年,我国国家队正在积极备战7月在哥伦比亚举行的世运会地掷球比赛,赛事的举办也将会是我国家队又一次锻炼和学习的机会。对此,我希望地掷球运动能够得到各方特别是媒体的更多关注,为地掷球运动在中国的普及和发展起到积极的推动作用。”

阳谷县委副书记崔新乐在发布会上介绍了本次赛事的筹备情况,崔新乐介绍,建筑面积3560平方米的国际级地掷球馆已经全面投入运行,交通、食宿、安全和比赛组织等各项准备工作准备妥当,借此次新闻发布会之际,代表81万阳谷人民向社会各界人士发出诚挚邀请。

据了解,本次赛事由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会山东省体育局主办,山东聊城市体育局、阳谷县人民政府承办,阳谷县供电公司冠名。

小资料:

地掷球是一项古老而又年轻的新兴体育项目,比赛用球有大球和小球两种,裁判员根据双方投掷的大球距小球远近来判断双方得分多少。双方运动员在规定的场地上用手投掷球,运用滚球、抛击或滚击技术,使每次掷出的球产生有利于本方的新的排列布局,从而获得比分与胜利的运动项目。